

ગાંધીનગર અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (33) અંક નં. ૧૧

૨૨ માર્ચ, ૨૦૧૮, ગુરુવાર ; શ્રેણી સુદ - ૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ન્યુઝ ટ્રેક

દુ જી મામલે રાજકનીમોગીને નોટીસ
એન્ફોર્સમેન્ટ ડીપાર્ટમેન્ટ અને સીબીઆઈએ દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં કરેલી અરજી બાદ દુ જી મામલે હાઈકોર્ટ એ.રાજા અને કનીમોગીને નોટીસ પાઠવી છે.

ઉત્તરપ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રમુખ પટેલી રાજ

બંબરનું રાજીનામું

ઉત્તર પ્રદેશ કોંગ્રેસ કમિટીના અધ્યક્ષ રાજ બંબરને પોતાના પદ પરથી અચાનક જ રાજીનામું ધરી દીધું છે. જોકે હજી સુધી રાજ બંબરનું રાજીનામું સ્વિકારવામાં આવ્યું નથી.

તમિલનાડુમાં ભાજપ નેતાની કાર પર પેટ્રોલ બોમ્બ ફેંકાયો

તમિલનાડુના કોચિબટૂરમાં ભીજેપીના જિલ્લા સચિવની કાર પર આજે સવારે પેટ્રોલ બોમ્બ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર ઘટના તેમના ઘર પર લાગેલા સીસીટીવીમાં કેદ થઈ ગઈ છે.

ટ્રાફિક નિયમ ભંગ કરનારને ૧૦૦ના દંડ સાથે નવી હેલમેટ ફી!

મૈસુરમાં ટ્રાફિક નિયમ ભંગ કરનારાઓને હેલમેટ પહેરવાનો આજ કાલે માટે અનોખા અભિયાનમાં ટ્રાફિક પોલીસે હેલમેટ વિના જતા બાઈક સવારો પાસેથી ૧૦૦નો દંડ વસુલે છે અને તેના બદલામાં નવી હેલમેટ ગિફ્ટ આપે છે.

કાબુલમાં ભીષણ બોમ્બ ઘટના

અફઘાનિસ્તાનના કાબુલમાં ભીષણ બોમ્બ ઘટનામાં ૨૬ લોકોના મૃત્યુ નિપજ્યા છે.

દેશમાં વધુ એક બેંક કોભાંડ

કનિષ્ક ગોલ્ડની ૧૪ બેંકની સાથે ૮૨૪ કરોડથી વધુની છેતરપિંડી



ચેન્નાઈ, તા. ૨૧
પંજાબ નેશનલ બેંકમાં દેશના સૌથી મોટા લોન કોભાંડની તપાસ વચ્ચે વધુ એક જ્વેલરી કંપનીનો બેંકિંગ કોભાંડ સપાટી ઉપર

સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાએ જ્વેલરી ચેઇન કનિષ્ક ગોલ્ડ સામે ફરિયાદ કરીને સીબીઆઈ તપાસની માંગ કરી : માલિક અને પ્રમોટર દંપતિ હાલ વિદેશમાં

આવતા ખળભાટ મચી ગયો છે. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા જ્વેલર ચેઇન કનિષ્ક ગોલ્ડ પ્રાઈવેટ પ્રમોટર-રિરેક્ટર ભૂપેશકુમાર જૈન અને નીતા જૈન છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

પંજાબમાં ત્રાસવાદી પ્રવૃત્તિ પુનઃ સજીવન થવાના અણસાર

પંજાબમાં આતંકવાદી ગતિવિધિને ફરી સજીવન કરવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. આ અંગેના સંકેત પહેલા પૂણ મળી ચુક્યા છે. પંજાબમાં દશકો સુધી આતંકવાદી ગતિવિધિ ચાલી હતી. આ આતંકવાદી ગતિવિધિના કારણે પંજાબને અભૂતપૂર્વ નુકસાન થયું હતું. આતંકવાદીઓ પંજાબી લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી રહ્યા હતા. પંજાબમાં આતંકવાદી ગતિવિધિનો અંત લાવવામાં ખુબ સમય લાગ્યો હતો. હવે ફરી એકવાર પંજાબમાં આતંકવાદી ગતિવિધિને સજીવન કરવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. ભૂતકાળમાં ગુરદાસપુરની અંદર એક ત્રાસવાદી હુમલો કરીને પ્રયાસ પણ કરવામાં આવી ચુક્યો છે. આ ઉપરાંત પઠાણકોટમાં એરબેલ ઉપર પણ ભીષણ હુમલો ત્રાસવાદીઓ દ્વારા થોડાક વર્ષ પહેલા કરવામાં આવ્યો હતો જે સંકેત આપે છે કે, પંજાબમાં આતંકવાદી ગતિવિધિઓને સજીવન કરવાના તમામ પ્રયાસ પાકિસ્તાન તરફથી થઈ રહ્યા છે.

કુપવારામાં અથડામણમાં પાંચ જવાન શહીદ

અથડામણમાં પાંચ ત્રાસવાદીઓને પણ ઠાર કરાયા : વિસ્ફોટકો જમ : હલમતપોરામાં સાત ત્રાસવાદીઓ હોવાની માહિતી મળ્યા બાદ ઓપરેશન હાથ ધરાયું : કમાન્ડોની સહાયતા લેવાઈ

શ્રીનગર, તા. ૨૧
જમ્મુ કાશ્મીરના કુપવારામાં આતંકવાદીઓ સાથેની અથડામણમાં ચાર જવાન શહીદ થઈ ચુક્યા છે. મંગળવારે આ અથડામણ શરૂ થઈ હતી. જે આજે પણ જારી રહી હતી. ગઈકાલે ચાર ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. ઓપરેશન હજુ પણ ચાલી રહ્યું છે. મળેલી માહિતી મુજબ હલમતપોરા વિસ્તારમાં આ અથડામણ થઈ છે જેમાં જમ્મુ કાશ્મીર પોલીસના બે જવાન અને સેનાના બે જવાન શહીદ થયા છે. એન્કાઉન્ટરમાં બે જવાન ઘાયલ પણ થયા છે. સંરક્ષણ મંત્રાલયના પ્રવક્તા કર્નલ રાજેશ કાલિયાએ કહ્યું છે કે, સેના અને એસઓજીની સંયુક્ત ટીમે આતંકવાદીઓ સામે ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. ઓપરેશન વેળા

ત્રાસવાદીઓએ એકાએક અંધાધૂંધી ગોળીબાર કરી દીધો હતો. આ ઓપરેશનમાં સેનાના પેરા કમાન્ડોની મદદ પણ લેવામાં આવી હતી. જમ્મુ કાશ્મીરના ડીજીપી વેદે કહ્યું છે કે, કુપવારામાં અથડામણ સ્થળથી ચોથા

ત્રાસવાદીઓ મુતદેહ મળી આવ્યો છે. હથિયારોનો જથ્થો પણ જપ્ત કરવામાં આવ્યો હતો. સાત ત્રાસવાદીઓ છુપાયેલા હોવાની બાતમી મળ્યા બાદ ઓપરેશન હાથ ધરાયું હતું. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ઈરાકથી ભારતીયોના મૃતદેહ લાવવામાં ૮-૧૦ દિવસો લાગશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧
ઈરાકમાં આઈએસના હાથે માર્યા ગયેલા તમામ ભારતીયોના મૃતદેહોને ભારત લાવવા માટેની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી ચુકી છે. જોકે હજુ ભારતીયોના મૃતદેહને ભારત લાવવામાં ૮-૧૦ દિવસનો સમય લાગી શકે છે. વિમાન ભારતીયોના મૃતદેહને લઈને પહેલા પંજાબ જશે. ત્યારબાદ બિહાર અને પશ્ચિમ બંગાળ જશે. વિદેશમંત્રી સુખ્યા સ્વરાજે ઈરાકમાં લાપતા થયેલા

ઉલ ભારતીયોના મોતને ગઈકાલે સમર્થન આપતા દેશમાં આઘાતનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. ઉલ ભારતીયોના મોતના અહેવાલને ગઈકાલે સમર્થન આપી દેવામાં આવ્યું હતું. વિપક્ષના પ્રહાર બાદ સુખ્યા સ્વરાજે આના જવાબ આપ્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, ઉલ પૈકી ઉલ મૃતદેહને લાવવા માટે વિદેશ રાજ્યમંત્રી જનરલ વીકે સિંહ ઈરાક જશે. સુખ્યા સ્વરાજ લોકસભામાં ઈરાકમાં માર્યા ગયેલા

સોફ્ટવેરને અપડેટ કરવાનું હોવાથી આવતીકાલથી આધારકાર્ડ બનાવાનું બંધ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૧
દેશભરમાં ૨૩ માર્ચે આધાર કાર્ડ બનાવવાની પ્રોસેસ ઠપ થઈ જશે. આધાર કાર્ડ બનાવતી સંસ્થા યુઆઈડીએઆઈએ જણાવ્યું કે આધાર સાથે જોડાયેલ સોફ્ટવેરને અપડેટ કરવામાં આવી રહ્યું છે, જેના કારણે તમામ આધાર કેન્દ્રોને સૂચના આપવામાં આવી છે કે ૨૩ માર્ચથી આધાર કાર્ડ બનાવવાની પ્રક્રિયા બંધ રહેશે. આધાર કાર્ડ બનાવવા માટે એક ખાસ પ્રકારના સોફ્ટવેરનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. આ સોફ્ટવેર દ્વારા આંખના રેટિના અને ફિંગર સ્કેન કરવામાં આવે છે. વ્યક્તિનું નામ અને સરનામું પણ રજિસ્ટર કરવામાં આવે છે. અપડેટ થઈ જાય ત્યાં સુધી આધારનું કામ બંધ રહેશે. આ સોફ્ટવેરને અપડેટ કરવા માટે કેટલો સમય લાગશે તે અંગે કોઈ સ્પષ્ટ નથી. સૂનો પ્રમાણે થોડોક સમય લાગી શકે છે.

આઈઓસી દ્વારા પુણેમાં ડિઝલની હોમ ડિલિવરીની પ્રાયોગિક શરૂઆત

ડિઝલ ભરનાર મશીનને ટૂકડામાં સ્થાપિત કરાયું : પેટ્રોલ પમ્પની જેમ જ મશીન સંપૂર્ણપણે કામ કરશે : આગામી દિવસોમાં ક્ષેત્ર વધારાશે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૧
જાહેર સેવકની કંપની ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશને પુણેમાં ડિઝલની હોમ ડિલિવરીની પ્રાયોગિક શરૂઆત કરી દીધી છે. કંપનીના ચેરમેન સંજીવ સિંહે આજે

આ મુજબની માહિતી આપી હતી. કંપનીએ આના માટે ડિઝલ ભરનાર મશીનને એક ટૂકડામાં સુક્રી દીધી છે. આ મશીન એવી જ રીતે કામ કરે છે જે રીતે પેટ્રોલ પંપ ઉપર મશીનો કામ કરે છે. ટૂકડાં

એક ટાંકી પણ સુક્રી દેવામાં આવી છે જેના મારફતે શહેરના લોકોને ડિઝલની હોમ ડિલિવરી કરવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું છે કે, પેટ્રોલિયમ અને વિસ્ફોટક સુરક્ષા સંગઠન પેસોની મંજૂરી મળી ગયા બાદ આ પ્રકારની સેવા શરૂ કરનાર પ્રથમ કંપની બની ગઈ છે.

SWIGGY WALK IN INTERVIEW
Gandhinagar & Ahmedabad
March 20 to 25 સવારે ૯ થી સાંજે ૬
ફુડ ડિલિવરી

જોઈએ છે કુલદાર્થમ / પાર્ટદાર્થમ પીકઅપ અને ડિલિવરી પાર્ટનર્સ / ડિલિવરી એક્ઝીક્યુટીવ

₹ 1 LAC મેડિકલ ઈન્સ્યોરન્સ (ફેમીલી સાથે)
₹ 5 LAC એક્સિડેન્ટ ઈન્સ્યોરન્સ (અલગથી)

માસિક વેતન ૧૮,૦૦૦/- થી ૨૫,૦૦૦/- દર અડવાડિયે અને મહિને ઈન્સ્ટોટીવ

SWIGGY એ/ઇ૩૨૨-૪૩૩૪, ચોથો માળ, સુપર મોલ-૧, SNO Office to ઈન્ફોસીટી ઝોમ્પલેક્સ, સેક્ટર-૧, ગાંધીનગર
બી-૩૦૪, વોલ સ્ટ્રીટ-૨, ગુજરાત કોલેજ પાસે, એલીસબ્રીજ, અમદાવાદ Cont. : 07933685265

કંપનીએ કહ્યું છે કે, હાલમાં આને પ્રાયોગિક ધોરણે શરૂ કરવામાં આવી છે પરંતુ આગામી દિવસોમાં આને પ્રયોગ સફળ થયા બાદ અન્ય ક્ષેત્રોમાં પણ લંબાવવામાં આવશે. ત્રણ મહિનાની પ્રીક્ષણ અવધિમાં પ્રાથમિક અનુભવના આધાર પર અન્ય શહેરોમાં આની શરૂઆત કરવામાં આવશે. પેટ્રોલની પણ હોમ ડિલિવરી ટૂંક સમયમાં જ શરૂ કરવામાં આવશે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈન્ડિયા

₹26*/500 mL

અમૂલ ગોલ્ડ

*MRP (incl. of all taxes). Transportation and cooling charges included. Conditions apply. For any clarification please contact us on 079 - 23969055/56/57
Download the 'AmulOnline' App from Google Play Store for home delivery of Amul products in Ahmedabad**

નસીબ અજમાવો ચાંદી જીતો

ખરીદી કરો **રૈટિયો** દેશી તુવેરદાખ 25 Kg પેકીંગમાં અને મેળવો 5g ચાંદી જીતવાની ઉત્તમ તક ! છે ને રૈટિયોના ગ્રાહકોની **“ચાંદી જ ચાંદી”**

ચાંદી સાથે સોનું પણ...


ચાંદી સાથે સોનું પણ

Ad your detail with serial no. mentioned on silver card to our website and get chance to win 1g GOLD COIN
www.rentiofoods.com


E-mail: info@rentiofoods.com • f /rentio-foods

10માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ

આજની મંગલ પ્રભાતે નવ વર્ષ સંપૂર્ણ કરી દસમાં વર્ષના શુભારંભે સૌ શુભેચ્છકોનો આભાર માનીએ છીએ... અને આગામી વર્ષોમાં આપ સર્વેનો સાથ સહકાર અવિરત રહેશે એવી શ્રદ્ધા....



Dr. Bindu Pandya
Ph. : 99133 77282



Dr. Mihir Pandya
Ph. : 99781 36367

ગાંધીનગરનું શ્રેષ્ઠ અને અત્યંત આધુનિક ડેન્ટલ ક્લીનિક

SHRADDHADEEP DENTAL

Multi Speciality Polyclinic Oral Health Care & Implant Center

પ્લોટ-૨૫૯/૨, સેક્ટર-૨/બી, ઘ-૦ સર્કલ પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૨૪૭૫

ROOPKALA

The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

તમામ કેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય